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Trường học Teglverket Møllergata skole sẽ tham gia thí nghiệm một dụng cụ đăng ký mới tại trường Aktivitetsskolen vào mùa xuân 2018. 

Là một khâu trong thí nghiệm này, trường Aktivitetsskolen kể từ ngày 12 26 tháng hai 2018 (tuần 97) sẽ áp dụng hệ thống IST Direkte như là một công cụ đăng ký dành cho cả phụ huynh lẫn nhân viên tại trường Aktivitetsskolen sử dụng. Hệ thống này sẽ được áp dụng đăng ký kỹ thuật số vào và ra của học sinh, sự ghi nhận giao hẹn cố định liên quan đến việc dùng chỗ tại trường Aktivitetsskolen, giao hẹn cố định việc đón, và/hoặc trao đổ khác giữa phụ huynh và nhân viên tại trường Aktivitetsskolen. Dự định rằng tất cả các trường Aktivitetsskoler tại Oslo sẽ sử dụng hệ thống này vào kỳ khai trường mùa thu 2018.

Đăng nhập cho phụ huynh:
Phụ huynh có thể đăng nhập qua cổng ID. Để đăng nhập phụ huynh có thể tạo một tên dùng và mật mã riêng song song với cổng ID cho từng lần đăng nhập.

Sau khi đăng nhập phụ huynh vào được để:

· Đăng ký dùng chỗ nửa ngày
Đưa vào một chương trình tuần lễ cố định.

· Đăng ký giao hẹn cố định
Thí dụ là «em học sinh này được bà nội đón lúc 15.00 giờ mỗi ngày thứ tư», hoặc «em học sinh này đi về nhà cùng với Per lúc 16.00 giờ mỗi thứ ba". 

· Thông báo vắng mặt /nghỉ
Có thể ghi vào bệnh tật, hoặc sự vắng mặt khác. (Chú ý! vẫn còn phải thông báo cho thầy cô tại trường học). 

· Ghi thông báo cho việc nghỉ hè v.v.

Một hướng dẫn sử dụng cho phụ huynh được phân phát ngay khi hệ thống này đã sẵn sàng để sử dụng. Trong hướng dẫn sử dụng người ta cũng có thể tìm thấy sự miêu tả dễ hiểu các chức năng khác nhau cũng như thông tin về địa chỉ trang mạng cho việc đăng nhập. 

Trong một thời gian thí nghiệm, dĩ nhiên sẽ gặp những thử thách khác nhau và được gọi «bệnh trẻ em» trong hệ thống đó. Chúng tôi xin được sự thông cảm, nếu quý vị là những phụ huynh gặp sự bất thường, hoặc nhận những thông tin không rõ ràng được gởi qua điện thư hay tương tự. Chúng tôi cũng biết ơn đối với sự phản hồi về cảm nhận qua việc sử dụng hệ thống này.
