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ستشارك مدرسة Møllergata في تجريب نظام تسجيل جديد في مدرسة الأنشطة Aktivitetsskolen في ربيع 2018.

وكجزء من الاختبار التجريبي، ستبدأ مدرسة الأنشطة باستخدام نظام إي إس تي ديريكتە IST Direkte اعتبارا من 26 فبراير 2018 (الأسبوع 9)، وهي أداة تسجيل لاستخدامها من قبل أولياء الأمور والموظفين في مدرسة الأنشطة. وسيستخدم هذا النظام لتسجيل التلامیذ و إزالة تسجیلهم رقميا وتسجيل الإتفاقات الثابتة المتعلقة باستخدام المکان في مدرسة الأنشطة وتلك المتعلقة بجلب التلامیذ و/أو الاتصالات الأخرى بين أولياء الأمور والموظفين في مدرسة الأنشطة. ومن المقرر أن تستخدم جميع مدارس الأنشطة في أوسلو هذا النظام عند بدء المدارس في خريف 2018.

تسجيل الدخول لأولیاء الأمور:
سیکون بإمکان أولیاء الأمور تسجيل الدخول عبر ما یسمی ID-porten. بعد تسجيل الدخول، يمكن لولي الأمر أن ینشئ اسم المستخدم وكلمة المرور الخاصتین بە واللتين يمكن استخدامهما بالتوازي مع ID-porten لتسهيل عملیة تسجیل الدخول.


بعد تسجيل الدخول، ولي الأمر لديه صلاحیة:

· تسجیل استخدام مکان بدوام نصف يومي
إدخال خطة أسبوعية ثابتة

· تسجيل الإتفاقات الثابتة
على سبيل المثال. أن 'التلميذ سیتم جلبە من قبل الجد الساعة 15.00 كل أربعاء '، أو' يذهب التلمیذ إلی المنزل سویة مع پیر الساعة 16.00 کل ثلاثاء.

· الإبلاغ عن الغياب أو الإجازة
إمکانیة تسجيل حالات المرض أو أي غياب آخر. (ملاحظة: لا يزال إبلاغ المعلم في المدرسة مطلوبا)

· تسجيل العطلات، الخ.

سيتم توزيع دليل المستخدم على أولیاء الأمور حالما يكون النظام جاهزا للإستخدام. كما سيوفر دليل المستخدم وصفا سهل القراءة لوظائف النظام المختلفة فضلا عن معلومات حول عنوان الإنترنت لتسجيل الدخول.

من الطبيعي في الفترة التجريبية مواجهة تحديات مختلفة في هذا النظام وما يسمى بـ 'أمراض الطفولة'. ونحن نطلب منکم کأولیاء أمور التلامیذ أن تکونوا متفهمین في حال لاحظتم أمورا غیر نظامیة، أو إذا تلقيتم رسائل غير واضحة أرسلت لكم بالبريد الإلكتروني، وما إلى ذلك. ونحن أيضا ممتنون لملاحظاتکم على طریقة عمل هذا النظام من وجهة نظر المستخدم. 


